
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Encuesta autoevaluación Audiencia Pública de Rendición 

de Cuentas 

 

1. ¿Cómo se entero de la realización de la audiencia pública de rendición 

de cuentas?  

a) Publicación web o redes sociales  (215) 

a) Llamada telefónica (43) 

b) Invitación directa (117) 

c) Medios de comunicación (13) 

d) Voz a voz (43) 

 

 

2) ¿La información presentada en la audiencia pública de 
rendición de cuentas cumplió sus expectativas?  
 

a) Claro (437) 

b) Confuso (16) 

 

A) PUBLICACION WEB O REDES SOCIALES

b) LLAMADA TELEFONICA

c) INVITACION DIRECTA

d) MEDIOS DE COMUNICACIÓN

e) VOZ A VOZ

a) claro b) confuso



 

 

 

3) ¿La información presentada en la rendición de cuentas cumplió sus 
expectativas? 

 
a) Si (431) 

b) No (22) 

 

 

 

4) ¿Cree que la participación de la ciudadanía en la audiencia pública de 

rendición de cuentas fue la apropiada?   

a) Si (220) 

b) No(28) 

 

 

 

a) Si b) No

a) Si b) No



 

 

 

5) ¿Las personas pudieron brindar sus observaciones, preguntas y 

sugerencias? 

 

a) Si (191) 

b) No(17) 

 

 

6) ¿Considera que el tiempo que duro la audiencia pública de rendición 

de cuentas virtual fue? : 

 

a) Suficiente (194) 

b) Muy corto (7) 

c) Muy largo (4) 

 

 

a)Si b)No

a)Suficiente b) Muy corto c) Muy largo



 

 

 

8) ¿Las personas pudieron brindar sus observaciones, preguntas y 

sugerencias? 

 

a) Si (189) 

b) No(16) 

 

 

 

9) ¿Considera que estas actividades permiten que la entidad rinda cuentas 

de manera adecuada a la comunidad? 

 

a) Si (200) 

b) No (5) 

 

 

 

a) Si B) No

a)Si b)No



 

 

10) ¿sobre qué tema le gustaría que se hiciera más énfasis en la próxima 
rendición de cuentas? 
 

a) Educación  (76) 

b) Espacio público (20) 

c) Malla vial (30) 

d) Movilidad (26) 

e) Etnias (3) 

f) Agro (15) 

g) Salud (67) 

h) Trasparencia (19) 

i) Ambiental (47) 

j) Niñez (35) 

k) Seguridad y paz (30) 

l) Infraestructura (49) 

 

 

 

 

¿Sobre que tema le gustaria que se hiciera mas enfasis en la 
proxima rendicion de cuentas ? 

a) Educacion b) Espacio publico c) Malla vial d)Movilidad

e)Etnias f)Agro g)salud h)trasparencia

i)Ambiental j)Niñez k)Seguridad y paz l)Infraestructura


